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harvinaiseksi. Vaan toivomme, että 
sekin nyt korjautuu. — Juhan Kustaa.
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Amerikan uudet miljo- 
neerit

Maailman sota sai aikaan täs­
sä maassa todellisen miljoneeri- 
tulvan. Yhdysvaltain tulovero- 
toimiston taholta on julaistu 
numeroita, jotka osottavat kuin­
ka paljon on tässä maassa sel­
laisia joiden viime vuoden tulot 
nousevat yli $50,000.

Seuraavia numeroita ei siis 
ole ymmärrettävä siten, että ne 
osottaisivat verotettavien koko 
omaisuuden vaan ainoastaan sen 
summan mikä heillä on ollut 
tuloja yhden vuoden ajalla. 
Päästäkseen suorittamasta tulo­
veroja voitoistaan ovat saalista­
jat ottaneet suuret osat voitois­
taan osakkeina ja näitä tuloja 
ei lasketa verotettavien tulojen 
luokkaan. On hyvin ymmärret­
tävää, että muutoinkin ovat ve­
rotettavat koettaneet ilmoittaa 
tulonsa hallituksen edustajille 
mahdollisimman alhaiseksi tä ­
ten sälyttääkseen sodan tuo t­
tamat kulut työläisten pienistä 
palkkatuloista vedettäväksi.

Nämä seikat huomioon o tta­
en saadaan seuraavat tulokset:

Kahden henkilön tulot nouse­
vat yli $3,000,000 vuodessa. 28 
henkilön tulot yli $2,000,000, 
kolmellakymmenellä ne saavut 
tavat $1,500,000—$2,000,000, 132 
henkilöä on vannonut, että he i­
dän tulonsa eivät nouse yli 
$1,000,000 ja yhdeksänkymmen­
tä sanoo tulojen olevan yli $750,- 
000 mutta ei kuitenkaan $1,000,- 
000. Verotusvirkailijat ilmotta- 
vat että 16,000 henkilön tulot 
ovat $50,000—750,000. Näiden 
rikkaiden miesten joukossa on 
1,271, jotka kuuluvat $50,000— 
60,000 tuloista verotettavien 
joukkoon; 901 $60,000—70,000 
luokkaan; 658 on “ansainnut” 
$70,000—80,000; 472 sanoo “tie­
nanneensa" $80,000—90,000; 374 
vakuuttaa, että heidän tulonsa 
nousivat vain $90,000— 100,000; 
1,084 vakuuttaa tulonsa olleen 
$100,000— 150,000; 476 myöntää, 
että he kyllä onnistuivat tulon­
sa nostamaan $150,000—200,000; 
263 ei kiellä etteikö heidän tu ­
lonsa noussut $200,000—$250,- 
000 ja 131 sanoo kainosti, että

kyllä se ahkeroitsejpinen tuotti
$350,000, m utta ei kuitenkaan 
ylitse $300,000, jota vastoin 134 
tunnustaa saavutuksensa olleen 
$300,000, m utta ei yli $4400,000; 
74 kehasee, että kyllä he aina­
kin pistivät tuloina taskuunsa 
$400,000 m utta ei kuitenkaan y- 
litse $500,000.

Tästä miljoneerisadosta lan­
keaa New Yorkin valtion osalle 
“kunnia” ja “kiitos”. Yli kuu­
situhatta miestä, joiden tu lot 
ovat yli viisikymmentä tuhatta 
dollaria, asuu New Yorkin val­
tiossa .joista puolet New Yorkin 
kaupungissa. Kahdestakymme­
nestä kahdeksasta Amerikan rik- 
kaimmasta miehestä “korttee- 
raa” puolet New Yorkin valti­
ossa.

Kaksi heistä asustaa Delawa- 
ressa, jossa ovat onnistuneet so- 
tatarpeiden valmistuksella kei­
notelemaan tulot, jotka nouse­
vat satoihin tuhansiin dollarei­
hin vuodessa. Eräs, jonka ni- 
meä kunnioitetaan tässä luette­
lossa, on rakentanut kotinsa 
Michiganiin. Yksi heistä on 
Ohiossa ja kaksi Pennsylvanias­
sa, yksi Texasissa ja yksi Rho­
de Islandissa. On luonnollista, 
että näiden miesten nimet pide­
tään yleisöltä salattuina, mutta 
sanotaan valtion asukkaille e t­
tä kyllä siellä teidän joukossan­
ne senkinlaisia isäntiä on.

E sitety t numerot joka tapa­
uksessa selventävät sen tosisei­
kan, että tässä maassa on pieni 
lauma miehiä, jotka kokoontu­
vat illallisille puhumaan kuinka 
he ovat “sadan prosentin ameri- 
kalaisia” ja jotka yrittävät na­
pista heidän saalistamistaan vas­
taan ovat kaikkj bolshevikeja, 
jotka tulisi ampua tai karkot­
taa. Nämä ovat ne miehet jo t­
ka kustantavat Harding-Cox sir­
kuksen ja klownit siihen.

Me emme tiedä nimitellä ke­
tä nämä miehet kaikki ovat, e i­
kä se ole tarpeellistakaan; pää­
asia on että he ovat olemassa ja 
ovat varmaankin onnellisia, ta­
vattoman onnellisia, että sota 
saattoi maan turvalliseksi jo il­
lekin.

Heillä on syytä puolustaa val­
litsevaa järjestelmää.
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PSYKOLOGINEN HETKI
ENGLANNIN VALTIOL­

LISESSA ELÄMÄSSÄ

etevimmän edustajan. Hän pu 
hui peittelemättömällä innostuk­
sella konferenssista ja siellä val­
linneesta mielialasta.

“Kun sellaiset miehet kuin 
Thomas, Clynes ja Sexton lau­
lavat “punaisesta lipusta” (The 
Red Flag) ja kun nämä hyväk­
syvät suoran toiminnan tämän­
laatuisessa tapauksessa, niin a- 
letaan huomata, että brittiläi- 
nenkin työväenliike on luonteel­
taan vallankumouksellinen. Sil­
lä tällä kerralla ei vallinnut 
minkäänlaista m ielipiteitten e- 
roavaisuutta W illiamsin ja Tho­
masin välillä.”

Toht. Phillips oli konferens­
sin istunnossa saanut vihkon 
punaisia ruusuja, jotka hän ja­
koi ystävilleen, ehdolla, että he 
lupasivat säilyttää ne kuivat-j tiistaina 
tuina muistoksi “punaisesti päi 
västä”.

Californiasta
“Kellokkaille.” Se osa S. S. Järjes­

töstä mikä muodostaa Californian 
alueen on joutunut sellaiseen ase-

O m peluseuran m yyjäiset ovat ensi 
lauvantai-iltana alkaen k lo 8. Jokai- i 
sen  joka on  ajatellu t saapua m yyjät- i 
siin olisi parhainta olla tilaisuudessa  
silloin  kun vasara ensikerran p a u k a h -; 
taa. O vathan naiset o lleet uhtterasti | 
toim essa ja tietenkin  ovat ne jotain
valm istaneet, että me m iesväki voim - r" *® " ’ Pttä e i yöttöm älläkään onnis- 
m e « .apu a huutam aan k ä .ityötuotte i- j tUt& saam aan järjestäjää. Toimi on 
ta, joita perheenem äntien  työpajoissa ju ll8tettu  haettavaksi jo  useamman 
«n I kerran, m utta hakijoita ei ilmene.

Onko todella syy siinä että järjestöä 
sämme el enään ole sellaisia jäsen ii

on valm istettu .
Jos kerran on  tarkoitus että saa­

daan näistä m yyjäisistä sellaiset että  
ne tuottavat, aineellisia  varoja joilla riittäisi toimintatarmoa, vai 

o li .  oltava mukan. I ° ll8lk°  Cal' r° rnla ¡0 toivottomana
. .  .m .. l l i . t .  yhteUtyön .1. | hy'ia,ty «olmit,iJolttAm e taholta?
vyttäm iseksi.

Päässyt sairaalasta. Mrs. Herm an . ....... , . ..
r . , , .  • i . järjestäjiä muillakin alueilla, niin o-Väreen saapui kotiin sairaalasta v iim e 1

niin

Ja miksi?
Vaikkakin on ollut valkeata saada

'  .. • ... .. vat ne edes odottaen onnistuneet;Vaan ottaa vielä pitem m än I . . , „  ,mutta täällä ei saada alullekaan. A- 
toivonut että jo 

ennen vaaleja — oli»:

aikaa ennenkuin  hän kykenee h o ita -1 . , , .. . .. ,
1 luetoimikunta olisi

t  . . . . . . .  e • maan talouttaan.Juuri tama konferenssissa- - ta parani»! nopeaan ja onnellisesti, .. . , .
•n» M r -  i • voitu saada puhuja m atkaan m uttasilla Mr». Green on yk»i osastom m e „ . . . .  '

, , . . i ..... niin e1 käynyt.innokkaim pia toim ehenkiloitä, joita o- , ,  .. ,, Alueellamme on useita sellaisia isäätöm m e tarvitsee. . . .  . , ... .
K. xv.tban . sutuk8la varsinko

vallinnut punaisuus, samoinkuin 
edustajien ehdoton yksimieli­
syys ja se, että he hyväksyivät 
“suoran toiminnan” sovellutta- 
misen sellaisessa poliittisessa ta­
pauksessa kuin tämä, jolloin tu­
lee kysymykseen Englannin ja 
Europan pelastaminen mitä 
kauheimmasta sisäisestä sodas­
ta, on kuitenkin lopultakin saat­
tanut porvarillisen sanomaleh­
distön oivaltamaan sen suunnat­
toman vaaran, joka nyt on väl­
te tty  Englannin järjestyneen 
työväestön ja sosialistien päät­
tävän esiintymisen kautta.

Olisi toivottavaa et- 
onnellisesti,

syksyllä

t  «, ! j  • i .. . ia juhlien aikana, voisi saada levitettyä
1. H aglund, jotka ovat o lleet kesän ,«  . , . x.v .A, i  , , . kirjallisuutta, sanomalehtiä ja — so-ZMaskaasa lohia tappam assa, ovat taas sialismia. Sellaisia paikkoja ovat o- 

sim. Eureka ja Fort Bragg, joihin 
suuret joukot m etsätyöläisiä saapuu 

Nämä työläiset 
tosi-toverillisen 
Sosialistien tu ­

lisi, puhutun sekä painetun sanan a-

koteutuneet
T aasen on alkanut syksyn sateet.xr .. .. tiuurcv j u u k u i  mei

V että on  saatu v.im e päivinä joten  jou lua v ie tta m ä a n . 
.»ta la j i.  on  kylliksi, va.kka kesällä ta rv itsev a t 8i„ oin  
tek, ku ivu u , haittaa. -  Kynä. ! vastaanoton, s. t. s

Ne ompeluseuran m yyjäiset t. k.
25 p :nä tulevat olemaan niin liaus- vulla> veÄ ä namä tY01*18*1 köyhälis- 
kat. ettei oikeen voi uskoa, m utta tön taistelulinjaan, entistä lujemmin, 
niin ne tulevat kumminkin olemaan. Tottunut jä rjestä jä  olisi tuntuvana 

Silmäinpä mitä porvarillista — Ja  parhaiten sen näkee menemäl- apuna s,ina tehtava3Ra- Myöskin luu 
sanomalehteä tahansa, niin rin- lä katsomaan.
nan sen salatun pelon kanssa, Osaston kokous on taas lokak. 3 
jota useimmat porvarilehdet o- p:nä, jonka kyllä monet jo tietäne- 
soittavat yksimielisen, työväen- vät m utta siellä kun tulee tärkeät 
luokan uhkaavan esiintymisen asiat ratkaistavaksi, niin olisi suo <S

lisi innostavan itseään järjestäjääkin 
sellaisen toiminnan, josta on tuloksia. 
Eurekan sekä Fort Braggin osastot 
kyllä ovat innolla aina avustaneet 
järjestäjäin  toimintaa.

johdosta, huomaamme kaikkial- tavaa, e ttä  silloin saapuisi jokainen Suuret paikkakunnat, kuten W est 
la vakuutteluja siitä — että m i-1 jäsen ja jäseneksi aikova kokouk- Berkeley ja San Francisco tarjoavat 
tään sotaa ei ole milloinkaan seen. Jos ette ole selvillä siitä, mi- laajan työalan järjestäjälle. Ovathan 
suunniteltukaan! kä on erotus työn ja pääoman välillä

Tälle yksinkertaiselle vakuut- niin tulkaa kokoukseen.
' Oravakorven Oskaritelulle täytyy hymyillä. Ei ole 

vielä kahta viikkoakaan kulu 
nut niistä kriitillisistä päivistä 
jolloin jokainen porvarileht ky 
syi itseltään, voiko sotaa vält

Kalama, Wash.

nämä lännen 
j keskuksia.

Nyt joku sanonee e ttä  siellä missä 
on järjestettyä toimintaa, on myöskin 
paikallisia voimia, joiden avulla voi- 

I daan toimia. On se niinkin. Mutta 
asialla on toinenkin puolensa. S'j 
on: kaikki alat ovat spesialiseerau-

suurimpia suomalais-

tää ia i t “ t f" ' tt ‘ I Maasta se pienikin ponnistaa. 0- 011: kaikki alat ovat spesialiseerau-
’ ..p3 . Vai f  a a n > e sastomme päätti viime kokouksessa, tuneet, ja juuri kirjallisuuden levi-

n  6 CS SUUnni t. k. 19 p., ostaa kaksi osaketta lisää i tvs, joukkojen herätys ja osastojen 
teltukaan! Edelleen sanotaan Toverln taloon x-iinkuin tiedamme toiminnan elvyttäraine„ vaativat
sayy®issa e issa, jo a a si on TOVeri tänäpäivänä ahtaassa ti- myöskin tottum usta, ja sellaiset to-
vxr- ^ ls lYa5 lassa> ei ainoastaan rahallisesti mut- verit, joilla on vuosien kokemus jär-

ms on urc 1 tn poy eitä ta 8e on myös suurimman vainon a- jestämis- ja joukkojen herätystyössä,
laisena kuin mitkään muut lehdis- voivat siinä saavuttaa parhaat tu­
tumme. Aina uusia ja uusia keinoja lokset. Toisin sanoen: “Ne jotka
koetetaan keksiä sen tappamiseksi, evankeliumia ilm oittavat pitää evan-

sota-artikkeleita, että hallituk­
sella ei milloinkaan ole ollut 
rr/.ään sotaisia suunnitelmia,

järjestelmft muuallakin sallii sen ole­
van.

Esimerkin vuoksi voin mainita, et­
tä sellaiseen paikkaan kuin Berkeley, 
Calif., Jossa on mahdollisuus saada 
koolle iltamatilalsuukslln nelisen sa­
taa henkeä, ja ylikin, ei äskettäin 
kukaan hakenut avoinna ollutta näy­
telmien johtajan tointa. Tästä voi 
vetää sen johtopäätöksen, että kaik­
ki “kellokkaat” katselevat ennakko­
luuloisesti Caiifomiaa.

Toverissa on taaskin ilmoitus a- 
lueemme järjestäjän toimen täyttämi­
seksi. Ottakaapa huomioin!

Californian Aluetoimikunnan vel­
voittamana — Vilho Keskinen.

Fort Bragg, Calif.
Ei täältä Fort Braggista paljon 

huudella mailmalle, joka on kai 
m erkkinä siitä, e ttä  sitä  ahkerammin 
toimitaan. Toiminnan m erkkinä on 
sekin kun osaston viime kokoukses­
sa osaston kirjallisuuskom itean sih­
teeri luki elokuun toim intakertom uk­
sen, ollen tulot >212.66. Sillä ry ti­
nällä kun vain riennetään eteenpäin 
niin ehkä niissä kilpailuissakin pääs­
tään hyviin tuloksiin. Siis edespäin 
va in !

8. *. osasto toimeenpani taannoin
keräyksen s. s. järjestön lentoleh­
tisten kustannusrahaston kartuttam i-
seksi. K eräysliatat 
kä niiden mukana 
vaati:

on palautettu se- 
rahoja seuraa-

John Salminen .. 816.00
Smil Sutinen ...... .................  12.78
Hjalm ar Uusitalo .................  11.00
Oskar Mattila .... ................. 9.00
Fritz Carlson ...... ................. «.50
Fred Lampi ......... ..................  2.50
Eino Gummerus . .................  2.00

Yhteensä ........ ............... «59.75

len to leh tisiä  on myöskin saapu-
nut ja kliremmän kautta levitetty.
Lisää saapuu vielä aika-ajottain pit-
kän aikaa. ,

Amne*tiakokouk«en, jonka olisi pi­
tänyt olla 13 p :nä  syyskuuta. Fort 
Braggin osasto piti 12 p:nä. Me tie­
dämme, ettemme täällä saa toiskie­
lisiä taipumaan minkäänlaisiin näin­
kin tärkeisiin asioihin m utta me kek­
simme keinon minkä avulla saimme. 
Mitäs muuta kuin tanssit toimeen 
Jonkun aikaa tanssitua avattiin ko-

C A L IF O R N IA N
B rittiläisten työläisten “Coun- 

cil of Action”, toimintaneuvos- 
to, oli kutsunut koolle ammat­
tiliiton kansalliskonferenssin, 
joka kokoontui Lontooseen. 
Kuuden miljoonan järjestyneen 
työläisen ja sosialistin lähettä­
mät 1.044 edustajaa päättivät! 
yksimielisesti, ilman ainoata-' 
kaan vastustavaa ääntä, “vastus-1 
taa jokaista sotilaallista tai me­
ritse tapahtuvaa sekaantumista, 
joka on suunnattu Venäjän neu­
vostohallitusta vastaan.”

Muuan sanomalehtikirjeen-; 
vaihtaja kirjottaa konferenssin 
päätöksistä, jbtka aikanaan m eil-' 
läkin julaistiin ja sen syvällises-' 
tä vaikutuksesta m. m. seuraa- i 
vat kuvaavat riv it:

Heti konferenssin päätyttyä 
tapasin toht. Marion Phillipsin, 
Englannin nais-työväenliikkeen

î î î i : ! l l ! ! H ü ! i m i H m i n m i

YHTEISKUNNALLISIA M VALTIOL­
LISIA VIRTAUKSIA ULKOMAILLA

PIIRTEITÄ MOSKOVAN KONGRESSISTA
Ammatillisista järjestöistä

Ammattiliikkeestä alustajana esiin­
tyi Kadek. Hän »elostelee niitä suh­
teita. jotka täytyy m ääritellä Kom­
munistisen lnternationalen ja am­
m attijärjestöjen välillä Kadek vas­
tustaa sitä mielipidettä, e ttä  amma- 

; tiiliset järjestö t olisivat epämoraali­
sen yhteiskunnallisen ympäristön ai­
kaansaamia sairaaloisia paisumia 
lian  on sitä mieltä, e ttä  kielteinen 
suhtautuminen ammatUllisen jarjes- 
toliikkeen kasvuun on saanut aiheen­
sa siitä katkeruudesta, joka on jou­
tunut byrokraattien toiminnasta am­
m attijärjestöissä. Mutta itseasiassa 
ammattijärjestöllikkeen kasvu on 
samalla tyoläisiuokkajarjestojen kas­
vua, Joka täysin vakiintuneena ilmiö­
nä muodostaa omia pataljoonejaan 
ja kolonnejaan omien ammatillisten 
Järjestöjensä puitteissa. Kadek ana- 
ljseerxa edelleen Yhdysvaltojen työ­
läisten tilannetta ja viittaa että bö 
pros näistä ovat ulkopuolella am m at­
tijärjestöjä- Tästä on tehtävä se joh­
topaatos, e ttä  ennenkaikkea on vält­
täm ätöntä vallata Järjestöt kansan­
joukoilla, Joa mahdollista koko työ- 
laisluokka on saatava järjestym«4n 
Siis välttäm ätöntä järjestää uunia 
am m attijärjestöjä, jotka kehottaisi­
vat aktiiviseen ja järjestelm älliseen

sekä että sitten kun sopusointu 8jna yksinkertaisella syyllä, että se kellumista elatuksensan saaman, 
on syntynyt hallituksen ja jär­
jestyneen työväestön rauhantoi-
vomusten välillä, silloin ei jäi- OIUan äänenkannattajam m e puoles 
kimäisten Council of Actio- ta. Se on meidän velvollisuutemme!
ma
le.

on uskaltanut sanoa totuuden. Mut- Kun vielä mainitsee, että aluetoi- 
ta meidän on oltava myös valveilla mikuntamme on siinä onnellisessa a- 

semassa, e ttä  voisi maksaa — kas­
sasta — järjestäjän  palkankin, niin

enää tarvitse kutsua k o o l-; Osuustoimintakokous oli tämän ky- 
Hallitus tulee kyllä pitä- liiti suomalaisten farm areitten kesken

huolen siitä, että työläis-j Antti Pakkalan talolla t. k. 19 p:nä. ______.__________  ______ __ ____
rauhanvaatimukset täyte- Kokouksessa keskusteltiin etupäässä eella vallitseisi toivoton sekamelska,

*a a n * . ....... . siitä olisiko meitä täällä osanottajia eli äärimmäinen velttous, niin se eh-
M u tta  Englannin työläiset ei- niin paljon, että  voitaisiin saada ta- kä estäisi toimitsijoita tänne tule-

v ä t tu le  m yön tym ään  tähän varaa \Voodlandin osuuskaupasta, masta, mutta tilanne on täällä niin JölV# 
hurskaaseen toivomukseen. Kuu- koska oli tietona, että yllämainittu lähellä normaalia kuin kapitalistinen u  • 3 ,
si miljoonaa järjestynyttä työ- kauppa tulee ostam aan k u o rm a -a u to n .------------------------ ------------------  '
Iäistä on päättänyt pakottaa jolla olisi helppo tännekin tavaraa 
Englannin hallituksen puukko tuoda, vaikkapa kerta viikossa. Ko- 
kurkulla solmiamaan pikaisen Rous yksimielisesti oli sillä kannal- 
rauhan Venäjän kanssa. Nämä la ja  koottiin nimet, »jotka aluksi 
kbusi miljoonaa ovat valmiit lupautuivat vaan sillä ehdolla, että 
ensimäisen merkin saatuaan py-i edellämainittu kauppa myös välittää 
säyttämään kaikki pyörät. Sil- tuotteitamme.
lä kuusi miljoonaa rauhaa ra- Tämän paikan farm arit ovat tä- 
kastavaa miestä ja naista on hänkin asti ostaneet jonkun verran 
Englannissa julistanut sodan so- tavaraa Woodlandista, vaan matkan 
taa vastaan. pituus hevoskyydillä on tehnyt sen

tekisi mieli uudelleen kysyä,- että  
miksi ei kukaan uskalla hakea alu­
eemme järjestäjän tointa? Jos alu

Aluetoimikunta julistaa alue- 
järjestäjän toimen puolueto­
verien haettavaksi. Toimi tul­
lee olemaan vakituinen. Toi­
mi on alotettava kutsun saa­
tua. Hakemukset suosituksi­
neen ja palkkavaatimuksi- 
neen tulee olla toimikunnalla 
ennen lokakuun 16 p., 1920. 

ALUETOIMIKUNTA 
1819— toth SL,

California.

TARVITESSANNE

RUOKATARPEITA
louden järjestelystä kommunistiselle niinen työläisjoukkoihin, vieläpä am- 
perustalle. • matillisiin liittoihin järjestyneisiin

? r huomautti, e ttä  on väittä- nähden on mahdotonta.
mätöntä poistaa am m atillisesta liik- ‘ Asiasta tehdyssä päätöksessä sa

OL.EMME AINA PALVE- 
LUKShSSANNfc 1 UOREELLA VARASTOLLA.

keestä ne ainekset, jotka ovat joilta- notaan 
neet sitä opportunistiseen, jopa vas ! 
ta vallankumoukselliseen k in suuntaan 
menevää tietä. Välttämätöntä on en­
nen kaikkea poistaa ammatillisten 
järjestöjen entinen byrokratinen joh- ' 
to, vaihtaa ne uusiin henkilöihin, jo t­
ka tulevat ohjaamaan ammatillisen 
liikkeen todella vallankumoukselli­
seen suuntaan.

GROCERY COMPANY
kaksi kauppaa

Branch Ph«,ne 599. Main phone 91
1. Vallankumouksellisten ainesten 

eroaminen nykyisista am m attijärjes- 
I töistä on tuomittava. VallankumouK-
«eHUten aine«™  valvo,Hauuten. o„ I -------- I

luokkataisteluun jouklfcoja ja kehitty­
neempiä työläisiä.

Toisena kommunistisen liikkeen 
tehtävänä on vanhoiliis-aristokraat- 
tislen am m attiliittojen uudistamisen 
puolesta käytävä taistelu. Kolman­
tena tehtävänä on am m attijärjestö­
jen valmistaminen tulevaan köyhäis- 
ton diktatuuriin sekä välttäm ättö­
mään proletariaatin järjestäytym iseen 
maailmantaloudtn saattam iseksi kom 

■ munistiselle perustalle.
Tämän jälkeen jatkuvat väittelyt i «

10V. Kadetin „„„uksen Johdos.ö *t  ***
Renner kauno  v „ „am it,o m ak s i t i , .  f " “ » «  k»ybälistdp«,l„e«a
d « t t i  Kadetin „ „ « n a u  v iitta a n ^ .
la siihen, elia lyoiaisluokan u u d et!?*  e ‘,a “ “ ““ «’n ltn
ja r» a ,o t. » id e n  valnäm auom vvde- ^ n6“ ’a lsyy8. el ole h»«»kajtt»vSi.

|U  Radek puhui, ova, jo o lem ana  j»!*“ « ,. P“ J* « «
muodostetut i U'ta* n s , . va««a n knmouk8PlliauuB ei ole amma-Z T S T . T  * sho‘>s« “ ar<1>" : lilllaille jar,estoille om inaista 
Ja teollisuustyoläisten järjestöjen ja » . . . .Uittojen luomana. Kailik, nin!I ja ,  ^ >8owak h> '«Käynyt edellisen 
ieR-nt n v puhujan mielipiteitä, että am m attijär­jestöt ovat vallankumouksellisia ja i “taistelukykyisiä. Englantilainen Tan- I ,  ‘ J  “ “ ^  ainaisesti tulisi ole- 
ner puheenaan  täydellisesti tunnus- vallanku-
taa valiokunnan ehdottam at teesi». va,kutuk8en “»“opuolel-
Ei minkäänlaista erim ieM syrtti tto- PX^ymme sima mielipi-»A uv v enmiensyyttä tä»- teessä etu  ammattiliitot ovat Uo.
X i d  ehy2 » r a L Shopste- , tnitut taantumukseen Ui opportun.s-

Ä - * aS lu!ee nayttele- miin. niin kuka sitten toimeenpanee
maän uutta osaa uudessa ammatti- vallankumouksen, kysyi puhuja jät- 
järjestöjen luomisessa, ei a inoastaan ' käen: EHlei näin ole. niin kommu- 

api a istisen järjestelm än kukista- nistinen yrite ei anna minkäänlaisia 
misessa, vaan myöskin maalimania-1 tuloksia, m utta tuollainen suhtautu-

Killan huomautti suuresta erosta 
Amerikan ja Europan am m attiliik­
keen välillä. Tästä johtuen täytyy

ryhtyä kaikkiin toimenpiteisiin saa­
dakseen pois suljetuksi opportunis­
tit, jotka imperialistisen sodan kestä­
essä ovat lähentyneet porvaristoa ja 
vieläkin palvelevat imperialistisen 
kapitalismin etuja.

2. Koko maailman am m attijärjes­
töjen sisäpuolella on harjotettava

Farmarit
kommunistisen puolueen menette'y- t  b bapuoi«na on “arjotettavi 
.»voissa noudattaa oriiaista ta k m L  k» ""“ a a ‘8» 8«“ . r - P 8Eandaa ja kai-
k aa Europan ja Amerikan ammaid- T  ,  T  ° ” per“Btettava
järjestöissä vallankumouksellisia ryhmiä meidän

_ ‘ " propagandamme ja ohjelmamme lä-
Bombaggi lausui, e ttä  vallanku- piajamiseksi.

mouksen luomat teesit esittävät poti
3. Ammattijarjestoliikkeen uudel­

leen järjestäm isen tarkotuksessa jä l­
jestetään kansainvälinen taisteluäi- 
jesto. Tämä komitea toimii kansain­
välisen Amm attijärjestön neuvoston 
nimellä ja yhteistoiminnassa Kol­
mannen lnternationalen toimeenpane­
van komitean kanssa ja  niiden eh­
tojen mukaisesti, jotka kongressi 
säätää. Neuvostossa pitää olla edus­
tettuna kaikki am m attijärjestöt, jo t­
ka ovat yhtyneet Kolmanteen Inter- 
nationaleen. Kolmannen Internatio­
nalen toimeenpaneva komitea ase t­
taa yhden edustajan am m attijärjes­
töjen neuvostoon, samoinkuin am ­
m attijärjestöjen neuvostokin asettaa 
yhden edustajansa Kolmannen In­
ternationalen toimeenpanevaan komi­
teaan ----------- ”,

i (Jatk.)

Huom
linu?ka‘St n S1'°°  ?s,oksen Kanssa annamme yhden
GPUERNSEvas o \ \ i 'v 1S!“den V° i'taa Puhda*ro<uisen 

E 4 Voitto vedetään kauniin nävt-
tä 'niin s i i t t e S|?ni ?k 3 T  h ,-Tehkää ostoksenne meil­
tä, min saatte liput. Teidän lippunne voi olla voittaja.
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